

Protokół Nr XXVIII/2016
z sesji Rady Miejskiej w Ostródzie, odbytej dnia 26 października 2016 r.
w sali Nr 211 Urzędu Miejskiego w Ostródzie.

Sesję rozpoczęto o godzinie 12.00.

Podjęto uchwały od numeru XXVIII/178/2016 do numeru XXVIII/192/2016.

Ad. 1

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady Tadeusz Bera przywitał Radnych, Naczelników i Kierowników Urzędu Miejskiego oraz przybyłych gości.

Na podstawie listy obecności Przewodniczący stwierdził quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał.

Obecnych na sesji – 20 Radnych

Lista obecności Radnych na sesji – stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Porządek jaki otrzymali Radni:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Powołanie Sekretarza obrad.
3. Proponowane zmiany do porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołów z: XXV, XXVI oraz XXVII sesji Rady Miejskiej.
5. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Ostróda na lata 2016-2024.
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta Ostróda na 2016 rok.
7. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2017 rok.
8. Podjęcie uchwały w sprawie zwolnień z podatku od nieruchomości w ramach pomocy de minimis.
9. Podjęcie uchwały w sprawie: wyrażenia zgody na wystąpienie ze spółki Warmińsko - Mazurska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A. oraz na zbycie akcji posiadanych przez Gminę Miejską Ostróda w spółce Warmińsko - Mazurska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A. w Olsztynie na rzecz Województwa Warmińsko – Mazurskiego.
10. Podjęcie uchwały uchylającej uchwałę w sprawie: udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ostródzkiemu na realizację inwestycji: "Budowa nowego bloku operacyjnego w PZOZ w Ostródzie S.A".
11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany części nazwy ulicy na terenie miasta Ostróda.
12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości przez Gminę Miejską Ostróda oraz ustanowienie na nich hipoteki łącznej.
13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na podwyższenie kapitału zakładowego Miejskiego Przedsiębiorstwa Energetyki Ciepłej spółki z ograniczoną odpowiedzialnością w Ostródzie i objęcie udziałów przez Gminę Miejską Ostróda.
14. Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia Żłobka Miejskiego w Ostródzie.
15. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt dzieci w Żłobku Miejskim w Ostródzie, maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie oraz warunków zwolnienia z tych opłat.

16. Podjęcie uchwały w sprawie wysokości i zasad ustalania oraz rozliczania dotacji celowej dla podmiotów prowadzących na terenie Gminy Miejskiej Ostróda żłobek lub klub dziecięcy, lub zatrudniających dziennych opiekunów w 2017 r.
17. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr LII/373/2006 Rady Miejskiej w Ostródzie z dnia 12 kwietnia 2006 r. w sprawie ustalenia sieci publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Miejską Ostróda.
18. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr XIX/124/2016 Rady Miejskiej w Ostródzie z dnia 29 lutego 2016 r. w sprawie zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych nauczycielom, którym powierzono stanowiska kierownicze w szkołach i placówkach oświatowych oraz tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć pedagogów, logopedów, doradców zawodowych i psychologów zatrudnionych w placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Miejską Ostróda.
19. Podjęcie uchwały dotyczącej zmiany uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji na 2016 rok.
20. Sprawozdanie Burmistrza Miasta Ostróda z prac pomiędzy sesjami Rady Miejskiej.
21. Wolne wnioski, informacje i zapytania radnych.
22. Zamknięcie XXVIII sesji Rady Miejskiej.

Ad. 2

Powołanie Sekretarza obrad.

Na sekretarza obrad powołany został Radny **Jan Liberacki**.

Ad. 3

Proponowane zmiany do porządku obrad.

Przewodniczący Rady Tadeusz Bera udzielił głosu Burmistrzowi.

Burmistrz Czesław Najmowicz wniósł o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały złożonego przez Klub Radnych „Nowoczesna Ostróda”, dotyczącego zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej kontroli w zakresie podpisanej umowy z dnia 11.05.2016 pomiędzy Gminą Miejską Ostróda a Expo Mazury SA.

Za wniesieniem proponowanej zmiany do porządku obrad głosowało:

„za” – 6 Radnych;

„przeciw” – 0 głosów

„wstrzymało się” – 12 Radnych;

W wyniku głosowania wniosek Burmistrza Miasta Ostródy Czesława Najmowicza nie został przyjęty.

Ad. 4

Przyjęcie protokołów z: XXV, XXVI oraz XXVII sesji Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera zapytał, kto z Radnych jest za przyjęciem protokołu z XXV Sesji Rady Miejskiej w Ostródzie.

Za przyjęciem protokołu z XXV Sesji Rady Miejskiej w Ostródzie głosowało:

„za” – 17 Radnych

„przeciw” – 0 głosów

„wstrzymało się” – 3 Radnych.

Protokół z XXV Sesji Rady Miejskiej został przyjęty.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera zapytał, kto z Radnych jest za przyjęciem protokołu z XXVI Sesji Rady Miejskiej w Ostródzie.

Za przyjęciem protokołu z XXVI Sesji Rady Miejskiej w Ostródzie głosowało:

„za” – 18 Radnych

„przeciw” – 0 głosów

„wstrzymało się” – 2 Radnych

Protokół z XXVI Sesji Rady Miejskiej został przyjęty.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera zapytał, kto z Radnych jest za przyjęciem protokołu z XXVII Sesji Rady Miejskiej w Ostródzie.

Za przyjęciem protokołu z XXVII Sesji Rady Miejskiej w Ostródzie głosowało:

„za” – 17 Radnych

„przeciw” – 0 głosów

„wstrzymało się” – 2 Radnych

Protokół z XXVII Sesji Rady Miejskiej został przyjęty.

Ad 5.

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Ostróda na lata 2016-2024.

oraz

Ad. 6

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta Ostróda na 2016 rok.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Panią Skarbnik Martę Bożęcką o zabranie głosu. Pani Skarbnik zreferowała oba punkty.

Uzasadnienia – stanowią załącznik do projektów uchwał.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił o opinie Komisji w sprawie uchwał.

Komisja Gospodarki i Finansów – pozytywna opinia projektów uchwał.

Komisje: Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodzin i Zdrowia oraz Oświaty, Kultury i Sportu – pozytywna opinia projektów uchwał.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera otworzył dyskusję.

Radny Cezary Wawrzyński zwrócił się o wyjaśnienie następujących kwestii:

- zwiększenia dochodów i wydatków w dziale 710, rozdział „cmentarze”,
- w dziale 926 „kultura fizyczna”, zwiększenie planu wydatków o kwotę 21.840,00 zł,
- rezygnacji z budowy ścieżek rowerowych i chodnika przy ul. Grunwaldzkiej;
- wprowadzenie zadania inwestycyjnego „Dokumentacja techniczna przebudowy ul. Drwęckiej wraz z budową wiaduktu nad układem komunikacyjnym drogowo-kolejowym”,
- dział 700 „gospodarka mieszkaniowa”, paragraf 246 „zakup energii”.

Skarbnik Marta Bożęcka odnośnie działu 710 „działalność usługowa”, rozdział „cmentarze”, wyjaśniła, że Miejska Administracja Budynków Komunalnych, która administruje

i zarządza cmentarzami, zwróciła się z wnioskiem o zwiększenie planu dochodów jak i planu wydatków w tej klasyfikacji, w związku ze zbliżającym się świętem Wszystkich Świętych i przeprowadzoną akcją odzyskiwania środków za odnowienie miejsca na cmentarzu po upływie 20 lat. W kwestii działu 926, Ostródzkie Centrum Sportu i Rekreacji zwróciło się z wnioskiem o wprowadzenie do ich budżetu kwoty na zakup lin do wyciągu nart wodnych, gdyż powstały oszczędności w kwocie 21.840,00 zł z zadania inwestycyjnego – zakupu przeszkód – które nie będą już w tym roku realizowane. W dziale pod nazwą „zakup energii”, jest zabezpieczona kwota 40.000,00 zł, gdyż według sprawozdań na koniec września wydatkowana jest na te cele kwota 10.000,00 zł i Miejska Administracja Budynków Komunalnych, przewiduje iż taka kwota powinna wystarczyć.

Burmistrz Czesław Najmowicz odpowiedział, że na wiosnę Polska Spółka Gazownictwa planuje inwestycję – położenie rurociągu gazu niskiego ciśnienia – i ścieżka rowerowa w ciągu ulicy Grunwaldzkiej zostanie wykonana na koszt spółki.

W kwestii wiaduktu, powiedział że przy okazji wielu spotkań z inwestorem wykonującym budowę drogi S7, został poruszony problem wiaduktu w Ostródzie. Dotychczas była mowa o kwocie inwestycji sięgającej około 50 milionów złotych, w tej chwili jest mowa o kwocie do 20 milionów złotych. Brane są pod uwagę różne rozwiązania. W dniu 30 września zostały ogłoszone zapytania na koncepcję, został wyłoniony wykonawca, który za kwotę 30 000 zł, wykona koncepcję rozwiązań drogowych, w obrębie ulicy Drwęckiej. Trwają rozmowy z przedstawicielami Polskich Kolei Państwowych dotyczące ewentualnego wsparcia inwestycji, a także z Ministerstwem Infrastruktury i Budownictwa.

Radny Jacek Dudzin powiedział, że popiera te działania i wyraził swoje zadowolenie iż planowana jest taka inwestycja w mieście.

Radny Bartłomiej Wasilewski podziękował Burmistrzowi, że w końcu jest szansa, że ta inwestycja zostanie zrealizowana. Przypomniał, że od początku jako radny, jest w tą sprawę zaangażowany. Na początku walczył aby później zamykać rogatek i wcześniej je otwierać i to się udało. Następnie zwrócił się z wnioskiem do PKP TLK, o to aby ewentualnie wybudować wiadukt. Zadał pytanie Burmistrzowi czy w założeniach do koncepcji jest wiadomo czy wiadukt będzie wzdłuż torów, czyli jak gdyby nad torami i przejazdy będą dwa udrożnione pod torami, bezkolizyjne czy wiadukt będzie na ulicy Drwęckiej tylko w jednym miejscu, ponieważ te rozwiązanie nad torami pozwoliłoby na to, aby w dwóch miejscach możliwy by był przejazd bezkolizyjny?

Burmistrz Czesław Najmowicz powiedział, że brana jest tylko i wyłącznie koncepcja na wiadukt w ciągu ulicy Drwęckiej, z możliwością skomunikowania dróg ul. Sienkiewicza z ul. Demokracji, ul. Mazurskiej z ul. Stapińskiego. Rozwiązanie nad torami jest dużo droższe.

Radny Jarosław Borzuchowski wyraził swoje zadowolenie, że Burmistrz planuje taką inwestycję i zwrócił uwagę aby na etapie planowanej koncepcji wiaduktu, w trosce o środki publiczne, mieć na uwadze zmiany własnościowe w obrębie planowanej inwestycji.

Następnie zadał pytanie do członków Komisji Gospodarki i Finansów, w kwestii zakupu terenów od Agencji Mienia Wojskowego, czy uczestniczyli w jakiegokolwiek wizji terenu oraz czy w tym zakresie zostały wykonane odwierty geologiczne i glebowe?

Burmistrz Czesław Najmowicz odpowiedział, że takie badania zostały wykonane i na terenie 30 hektarów, grunt jest nadający się do pochówków. Po przystąpieniu do urządzania cmentarza niezbędne będzie uzyskanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach.

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów Grzegorz Taciak odpowiedział, że komisja nie była na wizji terenu, przeznaczonego na urządzenie cmentarza.

Radny Marek Skaskiewicz powiedział, że przy okazji planowania tej koncepcji, tej inwestycji, należałoby pomyśleć o modernizacji ruchu kołowego w naszym mieście, z uwzględnieniem ścieżek rowerowych.

Przewodniczący Rady Tadeusz Bera zamknął dyskusję.

Radny Henryk Hoch zawniósł o nieodczytywanie podstaw prawnych.

Za wnioskiem Henryka Hocha, głosowało:

„za” – 20 Radnych

„przeciw” – 0 głosów

„wstrzymało się” – 0 głosów.

Obecnych na sali 20 Radnych.

W wyniku głosowania wniosek został przyjęty.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera przystąpił do odczytania projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Ostródy na lata 2016-2024.

Za przyjęciem uchwały głosowało:

„za” – 20 Radnych

„przeciw” – 0 głosów

„wstrzymało się” – 0 głosów.

Obecnych na sali 20 Radnych.

W wyniku głosowania uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XXVIII/178/2016 w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Ostródy na lata 2016-2024. – stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera przystąpił do odczytania projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta Ostródy na 2016 rok.

Za przyjęciem uchwały głosowało:

„za” – 20 Radnych

„przeciw” – 0 głosów

„wstrzymało się” – 0 głosów.

Obecnych na sali 20 Radnych.

W wyniku głosowania uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XXVIII/179/2016 w sprawie zmian w budżecie miasta Ostródy na 2016 rok. – stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 7

Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2017 rok.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Panią Skarbnik Martę Bożecką o zabranie głosu. Pani Skarbnik zreferowała projekt uchwały.

Uzasadnienie – stanowi załącznik do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił o opinie Komisji w sprawie uchwał.

Komisja Gospodarki i Finansów – pozytywna opinia projektu uchwały.

Komisje: Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodzin i Zdrowia oraz Oświaty, Kultury i Sportu – pozytywna opinia projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera, otworzył dyskusję.

Brak dyskusji w punkcie.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera przystąpił do odczytania projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2017 rok.

Za przyjęciem uchwały głosowało:

„za” – 20 Radnych

„przeciw” – 0 głosów

„wstrzymało się” – 0 głosów.

Obecnych na sali 20 Radnych.

W wyniku głosowania uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XXVIII/180/2016 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2017 rok – stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad.8

Podjęcie uchwały w sprawie zwolnień z podatku od nieruchomości w ramach pomocy de minimis.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Panią Skarbnik Martę Bożecką o zabranie głosu. Pani Skarbnik zreferowała projekt uchwały.

Uzasadnienie – stanowi załącznik do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił o opinie Komisji w sprawie uchwał.

Komisja Gospodarki i Finansów – pozytywna opinia projektu uchwały.

Komisje: Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodzin i Zdrowia oraz Oświaty, Kultury i Sportu – pozytywna opinia projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera, otworzył dyskusję.

Radny Cezary Wawrzyński złożył propozycję aby w § 11, uchwałę nie stosować do dnia 31 grudnia 2020 r., lecz do dnia 30 czerwca 2021 r.

Przewodniczący Rady Tadeusz Bera poddał pod głosowanie wniosek Radnego Cezarego Wawrzyńskiego.

Za wnioskiem Cezarego Wawrzyńskiego, głosowało:

„za” – 5 Radnych

„przeciw” – 8 Radnych

„wstrzymało się” – 6 Radnych.

W wyniku głosowania poprawka nie została nie przyjęta

Radny Tomasz Podsiadło zgłosił wniosek aby z uwagi na długość uchwały, odczytać tylko jej część.

Za wnioskiem Tomasza Podsiadło, głosowało:

„za” – 20 Radnych

„przeciw” – 0 głosów.

„wstrzymało się” – 0 głosów.

W wyniku głosowania wniosek został przyjęty.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera przystąpił do odczytania projektu uchwały w sprawie zwolnień z podatku od nieruchomości w ramach pomocy de minimis.

Za przyjęciem uchwały głosowało:

„za” – 20 Radnych

„przeciw” – 0 głosów

„wstrzymało się” – 0 głosów.

Obecnych na sali 20 Radnych.

W wyniku głosowania uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XXVIII/181/2016 w sprawie zwolnień z podatku od nieruchomości w ramach pomocy de minimis.– stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 9

Podjęcie uchwały w sprawie: wyrażenia zgody na wystąpienie ze spółki Warmińsko - Mazurska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A. oraz na zbycie akcji posiadanych przez Gminę Miejską Ostróda w spółce Warmińsko - Mazurska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A. w Olsztynie na rzecz Województwa Warmińsko – Mazurskiego.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Panią Skarbnik Martę Bożęką o zabranie głosu. Pani Skarbnik zreferowała projekt uchwały.

Uzasadnienie – stanowi załącznik do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił o opinie Komisji w sprawie uchwał. **Komisja Gospodarki i Finansów** – pozytywna opinia projektu uchwały.

Komisje: Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodzin i Zdrowia oraz Oświaty, Kultury i Sportu – pozytywna opinia projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera, otworzył dyskusję.

Radny Jarosław Borzuchowski

Radny Cezary Wawrzyński

Radca Prawny Jarosław Golański powiedział że tryb należy do kompetencji organu wykonawczego.

Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił 10 minut przerwy.

Burmistrz Czesław Najmowicz zaproponował wniesienie poprawki w § 1. Po zmianach zapis brzmi: „Wyraża się zgodę na wystąpienie ze spółki Warmińsko-Mazurska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A. oraz zbycie wszystkich akcji (20 akcji imiennych) posiadanych

przez Gminę Miejską Ostróda w Spółce Akcyjnej Warmińsko – Mazurska Agencja Rozwoju Regionalnego z siedzibą w Olsztynie po cenie **nie niższej niż cena nominalna** tj. po 1000,00 zł za każdą akcję na rzecz Województwa Warmińsko-Mazurskiego.”

Za wnioskiem Burmistrza Czesława Najmowicza głosowało:

„za” – 18 Radnych

„przeciw” – 0 głosów.

„wstrzymało się” – 1 Radny.

W wyniku głosowania poprawka została przyjęta.

Przewodniczący Rady Tadeusz Bera zamknął dyskusję.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera przystąpił do odczytania projektu uchwały w sprawie: wyrażenia zgody na wystąpienie ze spółki Warmińsko - Mazurska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A. oraz na zbycie akcji posiadanych przez Gminę Miejską Ostróda w spółce Warmińsko - Mazurska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A. w Olsztynie na rzecz Województwa Warmińsko – Mazurskiego.

Za przyjęciem uchwały głosowało:

„za” – 18 Radnych

„przeciw” – 0 głosów

„wstrzymało się” – 1 Radny

Obecnych na sali 19 Radnych.

W wyniku głosowania uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XXVIII/182/2016 w sprawie: wyrażenia zgody na wystąpienie ze spółki Warmińsko - Mazurska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A. oraz na zbycie akcji posiadanych przez Gminę Miejską Ostróda w spółce Warmińsko - Mazurska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A. w Olsztynie na rzecz Województwa Warmińsko – Mazurskiego – stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad 10.

Podjęcie uchwały uchylającej uchwałę w sprawie: udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ostródzkiemu na realizację inwestycji: "Budowa nowego bloku operacyjnego w PZOZ w Ostródzie S.A".

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił o opinie Komisji w sprawie uchwał.

Komisja Gospodarki i Finansów – pozytywna opinia projektów uchwał, z uwagą Radnego Piotra Krajewskiego, dotyczącą zapewnienia przez Burmistrza o przekazaniu kwoty w przyszłym roku.

Komisje: Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodzin i Zdrowia oraz Oświaty, Kultury i Sportu – pozytywna opinia projektów uchwał.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera, otworzył dyskusję.

Brak dyskusji w punkcie.

Za przyjęciem uchwały głosowało:

„za” – 18 Radnych

„przeciw” – 0 głosów

„wstrzymało się” – 0 głosów.

2 Radnych nie brało udziału w głosowaniu.

Obecnych na sali 20 Radnych.

W wyniku głosowania uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XXVIII/183/2016 uchylająca uchwałę w sprawie: udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Ostródzkiemu na realizację inwestycji: "Budowa nowego bloku operacyjnego w PZOZ w Ostródzie S.A". – stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad 11.

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany części nazwy ulicy na terenie miasta Ostróda.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Panią Małgorzatę Trzcińską o zreferowanie projektu uchwały.

Naczelnik Wydziału Geodezji i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Trzcińska zreferowała projekt w/w uchwały.

Uzasadnienie stanowi załącznik do niniejszej uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił o opinie Komisji w sprawie uchwał.

Komisja Gospodarki i Finansów – pozytywna opinia projektu uchwały.

Komisje: Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodzin i Zdrowia oraz Oświaty, Kultury i Sportu – nie wyraziły opinii z uwagi na to iż nie miały wiedzy na temat czy tak długa nazwa w ogóle może funkcjonować.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera otworzył dyskusję.

Radna Anna Monist powiedziała, że to ona zadała pytanie na komisji i przypomniała sytuację sprzed wielu lat gdzie radni dyskutowali, gdy nazywana była ulica na osiedlu Jaracza, ulica Mieczysławy Ćwiklińskiej. Istnieją przepisy na to iż nazwa ulicy musi posiadać określoną liczbę liter i nie może być ona skracana. Stąd jej pytanie na komisji.

Naczelnik Wydziału Geodezji i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Trzcińska odpowiedziała, że współpracuje w tej kwestii z Wydziałem Spraw Obywatelskich i nie będzie problemu z nazewnictwem ulicy.

Przewodniczący Rady Tadeusz Bera zamknął dyskusję.

Przewodniczący Rady Tadeusz Bera przystąpił do odczytania projektu w sprawie zmiany części nazwy ulicy na terenie miasta Ostróda.

Za przyjęciem uchwały głosowało:

„za” – 20 Radnych,

„przeciw” – 0 głosów,

„wstrzymało się” – 0 głosów.

Obecnych na sali 20 Radnych.

W wyniku głosowania – Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XXVIII/184/2016 w sprawie zmiany części nazwy ulicy na terenie miasta Ostróda – stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad 12.

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości przez Gminę Miejską Ostróda oraz ustanowienie na nich hipoteki łącznej.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Panią Małgorzatę Trzcińską o zreferowanie projektu uchwały.

Naczelnik Wydziału Geodezji i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Trzcińska zreferowała projekt w/w uchwały.

Uzasadnienie stanowi załącznik do niniejszej uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił o opinie Komisji w sprawie uchwał.
Komisja Gospodarki i Finansów – pozytywna opinia projektu uchwały.

Komisje: Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodzin i Zdrowia oraz Oświaty, Kultury i Sportu – pozytywna opinia projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera otworzył dyskusję.

Brak dyskusji w punkcie.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera odczytał projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości przez Gminę Miejską Ostróda oraz ustanowienie na nich hipoteki łącznej.

Za przyjęciem uchwały głosowało:

„za” – 18 Radnych,

„przeciw” – 0 głosów,

„wstrzymało się” – 2 Radnych.

Obecnych na sali 20 Radnych.

W wyniku głosowania – Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XXVIII/185/2016 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości przez Gminę Miejską Ostróda oraz ustanowienie na nich hipoteki łącznej – stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad 13.

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na podwyższenie kapitału zakładowego Miejskiego Przedsiębiorstwa Energetyki Ciepłej spółki z ograniczoną odpowiedzialnością w Ostródzie i objęcie udziałów przez Gminę Miejską Ostróda.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Panią Małgorzatę Trzcińską o zreferowanie projektu uchwały.

Naczelnik Wydziału Geodezji i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Trzcińska zreferowała projekt w/w uchwały.

Uzasadnienie stanowi załącznik do niniejszej uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił o opinie Komisji w sprawie uchwały.

Komisja Gospodarki i Finansów – pozytywna opinia projektu uchwały.

Komisje: Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodzin i Zdrowia oraz Oświaty, Kultury i Sportu – pozytywna opinia projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera otworzył dyskusję.

Brak dyskusji w punkcie.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera odczytał projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na podwyższenie kapitału zakładowego Miejskiego Przedsiębiorstwa Energetyki Ciepłej spółki z ograniczoną odpowiedzialnością w Ostródzie i objęcie udziałów przez Gminę Miejską Ostróda.

Za przyjęciem uchwały głosowało:

„za” – 20 Radnych,

„przeciw” – 0 głosów,

„wstrzymało się” – 0 Radnych.

Obecnych na sali 20 Radnych.

W wyniku głosowania – Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XXVIII/186/2016 w sprawie wyrażenia zgody na podwyższenie kapitału zakładowego Miejskiego Przedsiębiorstwa Energetyki Ciepłej spółki z ograniczoną odpowiedzialnością w Ostródzie i objęcie udziałów przez Gminę Miejską Ostróda = stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad 14.

Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia Żłobka Miejskiego w Ostródzie.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Panią Bożenę Ratajczyk o zreferowanie projektu uchwały.

Naczelnik Wydziału Oświaty i Spraw Społecznych zreferowała projekt w/w uchwały.

Uzasadnienie stanowi załącznik do niniejszej uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił o opinie Komisji w sprawie uchwały.

Komisja Gospodarki i Finansów – pozytywna opinia projektu uchwały.

Komisje: Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodzin i Zdrowia oraz Oświaty, Kultury i Sportu – pozytywna opinia projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera otworzył dyskusję.

Brak dyskusji w punkcie.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera odczytał projekt uchwały w sprawie utworzenia Żłobka Miejskiego w Ostródzie.

Za przyjęciem uchwały głosowało:

„za” – 18 Radnych,

„przeciw” – 0 głosów,

„wstrzymało się” – 0 Radnych.

Obecnych na sali 18 Radnych.

W wyniku głosowania – Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XXVIII/187/2016 w sprawie utworzenia Żłobka Miejskiego w Ostródzie – stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad.15

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt dzieci w Żłobku Miejskim w Ostródzie, maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie oraz warunków zwolnienia z tych opłat.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Panią Bożenę Ratajczyk o zreferowanie projektu uchwały.

Naczelnik Wydziału Oświaty i Spraw Społecznych zreferowała projekt w/w uchwały.

Uzasadnienie stanowi załącznik do niniejszej uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił o opinie Komisji w sprawie uchwały.

Komisja Gospodarki i Finansów – pozytywna opinia projektu uchwały.

Komisje: Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodzin i Zdrowia oraz Oświaty, Kultury i Sportu – pozytywna opinia projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera otworzył dyskusję.

Brak dyskusji w punkcie.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera odczytał projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt dzieci w Żłobku Miejskim w Ostródzie, maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie oraz warunków zwolnienia z tych opłat.

Za przyjęciem uchwały głosowało:

„za” – 19 Radnych,

„przeciw” – 0 głosów,

„wstrzymało się” – 0 Radnych.

Obecnych na sali 19 Radnych.

W wyniku głosowania – Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XXVIII/188/2016 w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt dzieci w Żłobku Miejskim w Ostródzie, maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie oraz warunków zwolnienia z tych opłat – stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 16

Podjęcie uchwały w sprawie wysokości i zasad ustalania oraz rozliczania dotacji celowej dla podmiotów prowadzących na terenie Gminy Miejskiej Ostróda żłobek lub klub dziecięcy, lub zatrudniających dziennych opiekunów w 2017 r.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Panią Bożenę Ratajczyk o zreferowanie projektu uchwały.

Naczelnik Wydziału Oświaty i Spraw Społecznych zreferowała projekt w/w uchwały.

Uzasadnienie stanowi załącznik do niniejszej uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił o opinie Komisji w sprawie uchwał.
Komisja Gospodarki i Finansów – pozytywna opinia projektu uchwały.
Komisje: Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodzin i Zdrowia oraz Oświaty, Kultury i Sportu – pozytywna opinia projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera otworzył dyskusję.
Radny Henryk Hoch zapytał czy dzieci z poza terenu Gminy Miejskiej Ostróda będą przyjmowane do żłobka.
Naczelnik Wydziału Oświaty i Spraw Społecznych Bożena Ratajczyk odpowiedziała, że jeśli będą wolne miejsca, pierwszeństwo będą miały dzieci z Ostródy.
Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera zamknął dyskusję.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera odczytał projekt uchwały w sprawie wysokości i zasad ustalania oraz rozliczania dotacji celowej dla podmiotów prowadzących na terenie Gminy Miejskiej Ostróda żłobek lub klub dziecięcy, lub zatrudniających dziennych opiekunów w 2017 r.

Za przyjęciem uchwały głosowało:
„za” – 19 Radnych,
„przeciw” – 0 głosów,
„wstrzymało się” – 0 Radnych.
Obecnych na sali 19 Radnych.
W wyniku głosowania – Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XXVIII/189/2016 w sprawie wysokości i zasad ustalania oraz rozliczania dotacji celowej dla podmiotów prowadzących na terenie Gminy Miejskiej Ostróda żłobek lub klub dziecięcy, lub zatrudniających dziennych opiekunów w 2017 r. = stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 17

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr LII/373/2006 Rady Miejskiej w Ostródzie z dnia 12 kwietnia 2006 r. w sprawie ustalenia sieci publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Miejską Ostróda.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Panią Bożenę Ratajczyk o zreferowanie projektu uchwały.
Naczelnik Wydziału Oświaty i Spraw Społecznych zreferowała projekt w/w uchwały.
Uzasadnienie stanowi załącznik do niniejszej uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił o opinie Komisji w sprawie uchwały.
Komisja Gospodarki i Finansów – pozytywna opinia projektu uchwały.
Komisje: Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodzin i Zdrowia oraz Oświaty, Kultury i Sportu – pozytywna opinia projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera otworzył dyskusję.
Brak dyskusji w punkcie.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr LII/373/2006 Rady Miejskiej w Ostródzie z dnia 12 kwietnia 2006 r. w sprawie ustalenia sieci publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Miejską Ostróda.

Za przyjęciem uchwały głosowało:

„za” – 19 Radnych,

„przeciw” – 0 głosów,

„wstrzymało się” – 0 Radnych.

Obecnych na sali 19 Radnych.

W wyniku głosowania – Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XXVIII/189/2016 w sprawie wysokości i zasad ustalania oraz rozliczania dotacji celowej dla podmiotów prowadzących na terenie Gminy Miejskiej Ostróda żłobek lub klub dziecięcy, lub zatrudniających dziennych opiekunów w 2017 r. = stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 18

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr XIX/124/2016 Rady Miejskiej w Ostródzie z dnia 29 lutego 2016 r. w sprawie zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych nauczycielom, którym powierzono stanowiska kierownicze w szkołach i placówkach oświatowych oraz tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć pedagogów, logopedów, doradców zawodowych i psychologów zatrudnionych w placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Miejską Ostróda.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Panią Bożenę Ratajczyk o zreferowanie projektu uchwały.

Naczelnik Wydziału Oświaty i Spraw Społecznych zreferowała projekt w/w uchwały.

Uzasadnienie stanowi załącznik do niniejszej uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił o opinie Komisji w sprawie uchwały.

Komisja Gospodarki i Finansów – pozytywna opinia projektu uchwały.

Komisje: Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodzin i Zdrowia oraz Oświaty, Kultury i Sportu – pozytywna opinia projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera otworzył dyskusję.

Brak dyskusji w punkcie.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr XIX/124/2016 Rady Miejskiej w Ostródzie z dnia 29 lutego 2016 r. w sprawie zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć

dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych nauczycielom, którym powierzono stanowiska kierownicze w szkołach i placówkach oświatowych oraz tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć pedagogów, logopedów, doradców zawodowych i psychologów zatrudnionych w placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Miejską Ostróda.

Za przyjęciem uchwały głosowało:

„za” – 19 Radnych,

„przeciw” – 0 głosów,

„wstrzymało się” – 0 Radnych.

Obecnych na sali 19 Radnych.

W wyniku głosowania – Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XXVIII/190/2016 w sprawie zmiany Uchwały nr XIX/124/2016 Rady Miejskiej w Ostródzie z dnia 29 lutego 2016 r. w sprawie zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych nauczycielom, którym powierzono stanowiska kierownicze w szkołach i placówkach oświatowych oraz tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć pedagogów, logopedów, doradców zawodowych i psychologów zatrudnionych w placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Miejską Ostróda. – stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 19

Podjęcie uchwały dotyczącej zmiany uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji na 2016 rok.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił Przewodniczącą Komisji Gospodarki i Finansów o zreferowanie projektu uchwały.

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów Grzegorz Taciak zreferował projekt w/w uchwały.

Uzasadnienie stanowi załącznik do niniejszej uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poprosił o opinie Komisji w sprawie uchwały.

Komisje: Pomocy Społecznej ds. Osób Niepełnosprawnych, ds. Rodzin i Zdrowia oraz Oświaty, Kultury i Sportu – pozytywna opinia projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera otworzył dyskusję.

Brak dyskusji w punkcie.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera odczytał projekt uchwały dotyczącej zmiany uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji na 2016 rok.

Za przyjęciem uchwały głosowało:

„za” – 19 Radnych,

„przeciw” – 0 głosów,

„wstrzymało się” – 0 Radnych.

Obecnych na sali 19 Radnych.

W wyniku głosowania – Uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XXVIII/191/2016 dotycząca zmiany uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji na 2016 rok – stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 20

Sprawozdanie z prac Burmistrza pomiędzy Sesjami Rady Miejskiej w Ostródzie.

Radny Jarosław Borzuchowski zapytał o spotkania poświęcone zagadnieniom Żeglugi Ostródzko Elbląskiej oraz kanału Ostródzkiego. Spotkanie 23 września 2016 roku oraz 20 października 2016 roku.

Radna Anna Monist zapytała o spotkanie z dnia 13 października 2016 roku z firmą Budimex oraz Zarządem Dróg Powiatowych.

Na wszystkie pytania radnych odpowiedział Burmistrz Miasta Ostróda Czesław Najmowicz.

Ad. 21

Wolne wnioski, informacje i zapytania radnych.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera poinformował o pismach, które wpłynęły do Biura Rady Miejskiej:

- Pismo Pani dyrektor szkoły podstawowej nr 6 im. Kornela Makuszyńskiego o wsparcie finansowe na zakup sztandaru dla szkoły.

- Rozstrzygnięcie nadzorcze Wojewody Warmińsko Mazurskiego Artura Chojeckiego, w którym uchylony został zapis uchwały nr XXV/168/2016 Rady Miejskiej w Ostródzie w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.

Radny Jacek Dudzin w imieniu mieszkańców podziękował za zrobienie chodnika na osiedlu Jaracza. Radny zgłosił na ul. Kolejowej jest zrobiony postój taksówek, gdzie od dłuższego czasu nie stoją już taksówki. Czy jest sens aby to miejsce postojowe dla taksówek było? Nie można by zrobić zatoki postojowej dla mieszkańców? Radny zgłosił również problem komunikacji na „Białych Koszarach” przy „Biedronce” i poprosił o większą interwencję Straży Miejskiej.

Radny Cezary Wawrzyński zgłosił uwagi na temat środków budżetu. Radny poruszył temat wiaduktu i zaapelował do rozpoczęcia negocjacji z PKP. Temat basenu był poruszany co najmniej w lutym i też czekaliśmy do ostatniej chwili, nie było żadnej reakcji i na sesji podjęliśmy stanowisko. Pan Wawrzyński ponosi wrażenie, że pan Burmistrz nie podjął negocjacji. Radny zapytał, czy ceny za wodę i ścieki zostaną zmienione? Poruszył również temat ścieżek rowerowych. Jakie są koncepcje na ścieżki rowerowe? Czy wpłynęło do Urzędu Miasta z Instytutu Techniki Górniczej wykonanie akustyczne dróg krajowych? Należałoby bliżej zainteresować się tematem.

Burmistrz Miasta Czesław Najmowicz odpowiedział, na wypowiedź Radnego Wawrzyńskiego. Poinformował, że spotykał się w sprawie basenu niejednokrotnie. Burmistrz

odczytał pismo Urzędu Miejskiego z 2006 roku - *pismo stanowi załącznik do niniejszego protokołu*. Burmistrz odczytał również pismo Syndyka – *pismo stanowi załącznik do niniejszego protokołu*.

Zastępca Burmistrza Norbert Gesek wypowiedział się na temat ścieżek rowerowych. Cel i zamysł jest taki, aby te ścieżki rowerowe połączyć. Ścieżki rowerowe pokryte są w większości kostką. Naokoło jeziora Sajmino również powstanie ścieżka rowerowa o utwardzonej powierzchni.

Burmistrz Miasta Czesław Najmowicz powiedział, że efekty tworzenia ścieżek będą widoczne i nie należy mówić tylko działać.

Zastępca Burmistrza Norbert Gesek poinformował, że będziemy aplikować do RPO. Należy zastosować lobbing do Pana Marszałka z prośbą o zwiększenie środków.

Radny Jarosław Borzuchowski nawiązał do tematu basenu. Mieszkańcy Ostródy mają żal, że nie ma basenu, co dotyka wszystkich nas. Mieszkańcy zaczynają dostrzegać, że nie ma w tym mieście co robić. Wracając do wyceny dochodowej przedsięwzięcia jakim jest basen pan Borzuchowski stwierdził, że coś jest nie tak, bo kilka lat temu mówiąc o wskaźnikach i wyceniając nieruchomości w układzie rynku jaki istniał na usługi tego typu to Radny wątpi czy metodą dochodową zamknęło by się to na „zero” i to dotyczy każdego przedsięwzięcia. Radny chciałby zwrócić uwagę na zaistniałe ciemności wzdłuż nabrzeża jeziora Drwęckiego. Przez brak oświetlenia skraca się ciąg spacerowy. Radny Borzuchowski zwrócić się również do Pana Burmistrza, dlaczego miasto Ostróda nie znalazło się na liście intencyjnej programu Mieszkanie Plus. Czy Pan Burmistrz rozważał taką możliwość?

Burmistrz Miasta Czesław Najmowicz w odpowiedzi poinformował, że wysłał do Pana Ministra pismo i wchodzimy do programu.

Radna Mirosława Bilińska zabrała głos odnośnie wyceny basenu. Radna zaproponowała aby wycena była dokonana inną metodą.

Radna Anna Rutkiewicz poinformowała, że w dniu dzisiejszym wystosowała wniosek o przygotowanie uchwały w sprawie ustalenia stawek za zajęcie pasa drogowego, na potrzeby wdrożenia urządzeń infrastruktury ostatnia mila. Czy ten wniosek zostanie rozpatrzony i uchwała zostanie wprowadzona na najbliższą sesję Rady Miejskiej?

Burmistrz Miasta Czesław Najmowicz odpowiedział, że tak. Jest to cenny wniosek i rzeczywiście wielokrotnie pani była z tym tematem. Na najbliższą sesję Rady Miejskiej zostanie przygotowana uchwała.

Radna Mirosława Bilińska poparła wniosek radnej Anny Rutkiewicz.

Radny Bartłomiej Wasilewski skierował pytanie do Pana Burmistrza w związku ze złożeniem wniosku do budżetu odnośnie wiaduktu o zabezpieczenie środków na zadanie inwestycyjne. Czy Pan Burmistrz przewiduje zabezpieczenie środków na rok 2017 w związku z realizacją tej inwestycji czy planuje Pan tylko robienie dokumentacji w tym roku. Radny zapytał również o Program Mieszkanie plus. Są ostatnie chwile, aby włączyć się w ten Program.

Burmistrz Miasta Czesław Najmowicz odniósł się do tematu wiaduktu. Jak tylko będzie możliwość to środki w rezerwie będą zatrzymywane. Nie unikniemy kredytowania tej inwestycji. W pierwszym kwartale 2017 roku będą uruchamiane pierwsze pieniądze.

Radna Anna Monist poprosiła o interwencje do Powiatu o postawienie znaków na ul. Osiedlowej. Radna zwróciła się również o wystąpienie do PKP o połączenie do Krakowa.

Burmistrz Miasta Czesław Najmowicz powiedział, że oznakowanie na ul. Osiedlowej będzie zrobione.

Radny Cezary Wawrzyński wyraził zdziwienie, że Pan Burmistrz personalnie wypowiedział się do Radnego. To były powtórzone słowa syndyka i Pani Senator Orzechowskiej. Pan Burmistrz nie podjął żadnych negocjacji.

Burmistrz Miasta Czesław Najmowicz odpowiedział, że kilka razy odbyły się spotkania z syndykiem. Staramy się, żeby było dobrze. Rozwijamy się w mieście.

Radny Marek Skaskiewicz przypomniał, aby wszelkie interpelacje składać na piśmie. Radny poinformował, o uciążliwości prowadzenia działalności dotyczącej składowania węgla na ul. Paderewskiego. Przy modernizacji ul. Handlowej nie zachowano żadnych architektonicznych planów. Ważną sprawą jest problem ekranów na osiedlu Grunwaldzkim. Kolejna sprawa jest zniknięcie znaku pionowego parkingu dla osób niepełnosprawnych na ul. Paderewskiego. Proszę o zainteresowanie w kwestii tych spraw.

Burmistrz Miasta Czesław Najmowicz odniósł się do wypowiedzi radnego.

Radna Agnieszka Majewska - Pawełko powiedziała, że Starostwo ze swojej strony zgłosiło problem i w przeciągu 14 dni na ul. Paderewskiego będzie przeprowadzona kontrola.

Radny Jarosław Borzuchowski zapytał o projekt iluminacji nad j. Drwęckim. Radny powiedział, że nie ulega wątpliwości, że system komunikacji pomiędzy zamierzeniami a wiedzą opozycji nie wychodzi dobrze dla interesu miasta. Proszę zastanowić się nad refleksją, co by było, gdyby od jakiegoś dłuższego czasu nie były zabierane głosy opozycji? Apeluję o inną formułę.

Burmistrz Miasta Czesław Najmowicz iluminacje były zaprezentowane przez pewnego przedsiębiorcę w celach promocyjnych. Przed Świętami Bożego Narodzenia będą w Ostródzie nowe ozdoby świąteczne. Jeżeli chodzi o tę drugą kwestię, to szanowni Państwo nie zmusza mnie do zmian decyzji. Przyjmuję tylko dobre propozycje.

Ad.22

Zamknięcie XXVIII sesji Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Bera zamknął obrady XXVIII Sesji Rady Miejskiej w Ostródzie.

Protokołowały:

Przewodniczący Obrad

Natalia Orzechowska
Katarzyna Jarzyło

Tadeusz Bera